
Енергія, помножена на знання і креативність 

Цьогорічний День Дошкілля у Фаховому коледжі Кременецької 

гуманітарно-педагогічної академії ім.Тараса Шевченка вийшов за рамки 

звичних урочистостей. Юні енергійні студенти-дошкільники разом зі своїми 

наставниками вирішили поламати стереотип офіційної програми і додали в 

неї вагомий відсоток креативу.  

Насамперед всі учасники і присутні віддали данину традиції: разом із 

ведучими Вікторією Пастерук і Дариною Горголь вони подякували 

захисникам і захисницям за життя і вшанували хвилиною мовчання полеглих 

героїв. А після цього, як із дітками в дитячому садочку, ведуча провела 

інтригуючий зацікавлюючий момент: «Розпочинається посадка пасажирів на 

рейс № 012 Планета Дитинства». Її інформацію продовжила і розширила 

друга ведуча (мабуть, доречніше було б їх уже називати стюардесами!): 

«Шановні пасажири, ми раді вітати вас на борту пасажирського 

міжгалактичного авіалайнера авіакомпанії «Дошкільна освіта», який виконує 

рейс за маршрутом «Земля – Планета Дитинства».  

Отож, стартували! Під час «польоту» пасажирам були запропоновані 

прохолоджуючі напої, космічні страви та серія цікавих відеороликів. Ведучі-

стюардеси ознайомили присутніх з екіпажем корабля: капітан – Надія 

Михайлівна Сабран, яка відзначається високим професіоналізмом, любов’ю 

до своєї справи і творчим підходом до навчання; турман – Людмила 

Олександрівна Мишаківська – людина з глибокими знаннями сфери дитячої 

психології, котра володіє такими якостями, як терпіння, емпатія, вміння 

знаходити індивідуальний підхід до кожного студента-«пасажира» та 

мотивує їх до вивчення матеріалу; другий штурман – Наталя Володимирівна 

Сербай – відома своєю здатністю створювати захоплюючі пізнавальні 

заняття, що сприяють розвитку екологічної свідомості та любові до природи; 

головний пілот, професіонал у своїй галузі Ольга Володимирівна Цимбалюк, 

прагне до постійного розвитку та вдосконалення власних методик, має 

глибокі знання з питань мовного розвитку, вчить навичок усного і писемного 



мовлення. До складу команди входять і три бортінженери: Вікторія Петрівна 

Андрусик має глибокі знання в області розвитку художніх навичок 

вихованців, уміє ефективно використовувати різноманітні методики та 

техніки для сприяння творчому самовираженню підлеглих; Ольга Євгеніївна 

Ареф’єва використовує сучасні педагогічні методики та інноваційні підходи, 

щоб зробити навчання цікавим і доступним для кожного студента; 

нещодавно екіпаж поповнився третім бортінженером – енергійною, доброю 

(проте із завищеним почуттям справедливості), жвавою Аллою 

Олександрівною Грудницькою. 

Після знайомства юних пасажирів запросили до цікавої квест-

мандрівки, в ході якої вони подорожували, знаходили місця розташування 

заданих об’єктів, шукали інформацію про ці об’єкти і відповіді на питання, 

тим самим розвивали допитливість, пізнавальну активність, уміння 

спілкуватися вирішувати проблеми спільно. А тим часом слово надали 

капітану імпровізованого корабля Михайлівні Сабран. Розповіді членів 

екіпажу доповнювалися надзвичайно цікавими відео-інтерв’ю з маленькими 

вихованцями ЗДО, викладачами і студентами та жвавою, веселою і дружною 

спільною руханкою. 

Під час мандрівки центр керування польотом повідомив, що авіалайнер 

потребує «дозаправки» та відпочинку на планеті Казок, де три команди юних 

акторів здійснили інсценізацію українських народних казок «Колобок», 

«Півник і двоє мишенят» та «Ріпка», а також інтелектуальну вікторину, що 

вимагала вагомих фахових знань. По закінченні вікторини активним 

учасникам вручили заохочувальні призи. Дружний екіпаж авіалайнера 

привітав пасажирів із успішним завершенням польоту. Всі отримали 

космічний заряд позитивного настрою, гарні емоції, закріпили знання й 

уміння, залишаючись такими життєрадісними, активними, креативними, 

якими і мають бути справжні вихователі. 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


